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Vitória, segunda-feira, 13 de Fevereiro de 2023

Decisão

ATA Nº 01/2023
CÂMARA SETORIAL DE AGRICULTURA E MEIO 

AMBIENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO DA REGIÃO 
POLINORTE - CIM POLINORTE

Ao décimo sétimo dia (17) do mês de janeiro do ano 
de dois mil e vinte e três (2023), às nove (09) horas 
e trinta (30) minutos, na Sede do Consórcio Público 
da Região Polinorte - CIM POLINORTE, localizada na 
Rua Dr. Antônio Barroso Gomes, nº 05, Bairro 
COHAB, Ibiraçu, Estado do Espírito Santo, realizou-se 
a reunião ordinária da Câmara Setorial de Meio 
Ambiente e Agricultura do CIM POLINORTE, estando 
presentes os secretários municipais de meio ambiente 
dos municípios consorciados, e que aderiram à 
Câmara Setorial de Meio Ambiente e Agricultura, e 
os técnicos, servidores das secretarias municipais de 
meio ambiente, os quais assinaram a lista de 
presença, tendo a reunião o objetivo de deliberação 
sobre os assuntos constantes da ordem do dia. A 
reunião foi iniciada pela Chefe da Área de Meio 
Ambiente, Sra. Uara Sarmenghi Cabral, saudando os 
membros das secretarias e, após, passou a palavra 
à coordenadora da Câmara Setorial de Meio 
Ambiente, Sra. Dolores Colle, que fez a abertura da 
reunião, dando as boas-vindas e agradecendo a 
presença de todos, destacando a chegada da Sra. 
Uara, sendo sua primeira reunião junto à Câmara 
Setorial de Meio Ambiente. Em seguida, a Chefe da 
Área de Meio Ambiente passou a palavra à Supervisora 
da Área de Meio Ambiente, Sra. Adriana C. Perini 
Armini para a  leitura da Ata da 3ª Reunião Ordinária 
de 2022, que, ao nal, foi aprovada por unanimidade.
Em seguida, a Sra. Uara leu a ordem do dia, que 
também foi aprovada pelos presentes, e iniciou o 
tópico 1 - Histórico/nivelamento das atividades da 
Câmara Setorial de Meio Ambiente e Agricultura em 
2022, apresentando o relatório dos trabalhos 
realizados até o nal do ano de 2022, evidenciando
o aumento no número de pareceres técnicos e 
análises realizadas entre os anos de 2020 e 2021 e 
ainda entre 2021 e 2022. Posteriormente, foi 
apresentado um gráco com o percentual de
distribuição de pareceres emitidos por municípios 
em 2022 e também por tipo de atividade, deixando 
claro o grande número de pareceres relacionados a 
secadores de grãos e movimentação de terra. Foi 
destacado ainda o número expressivo de pareceres 
emitidos para o município de Rio Bananal, e que esse 
município se manifestou no sentido de não fazer 
mais parte da Câmara Setorial a partir do ano de 
2023. O Sr. Vinicius, comentou que apesar da saída 
de Rio Bananal, o número de pareceres deve 
aumentar com o início das atividades de scalização
ambiental pela Câmara Setorial.  Tópico 2 - Termo 
de Adesão e Contrato de Rateio 2023, para atividades 
de Licenciamento e Fiscalização Ambiental A Sra. 
Uara informou que, até o momento, apenas dois 
municípios apresentaram a documentação referente 
a adesão e contrato dos serviços de scalização,
Ibiraçu e Santa Leopoldina. O Sr. Vinícius se 
manifestou informando que os trâmites estão 
bastante adiantados em Sooretama, para adesão ao 
contrato de rateio para a scalização. A Sra. Adriana
complementou indicando que talvez haja necessidade 
de contratação de outros prossionais em
decorrências dessas demandas, sendo que a 
Coordenadora da Câmara Setorial, Sra Dolores Colle 

acrescentou que deve ser observada a questão 
nanceira. A Coordenadora ainda sugeriu levar a
pauta da scalização ambiental para a Assembleia
dos Prefeitos, e a Sra. Uara já indicou que esse 
assunto será pauta da próxima reunião da Câmara 
Setorial de Meio Ambiente e Agricultura e 
posteriormente levará para a Diretora Executiva do 
CIM Polinorte solicitando a inclusão na pauta da 
Assembleia. O Sr. Vinicius sugeriu que, mesmo antes 
que as atividades de scalização se iniciem, sejam
realizadas reuniões semanais, para elaboração de 
procedimentos e revisão da legislação, já fazendo 
um cronograma dessas reuniões. A Coordenadora 
Sra. Dolores citou a caso de Pedro Canário, que criou 
uma Comissão de Fiscalização, para descentralização 
das decisões relacionadas à scalização nomunicípio,
reunindo diversas áreas. O Sr. Thayro sugeriu que as 
reuniões da Câmara Setorial sejam realizadas nos 
municípios consorciados, de maneira rotativa, sendo 
a sugestão acatada por todos. Tópico 3 - Fiscalização 
Ambiental na Câmara Setorial de Meio Ambiente e 
Agricultura - CIM POLINORTE - status do processo 
seletivo a Sra. Uara informou que será realizado 
processo seletivo para o cargo de scal de meio
ambiente, e que para esse cargo será requisitado a 
formação em nível técnico nas áreas ambiental, 
agropecuária, química, agrícola, saneamento 
ambiental e geoprocessamento.  Complementou 
ainda que constarão vagas para cadastro de reserva 
também para os cargos de técnico de meio ambiente 
e analista técnico de meio ambiente no mesmo 
processo seletivo. O Sr. Vinicius sugeriu alteração no 
nome dos cargos, passando a ser genéricos e com 
exigências de formação e descrição de atribuições, 
permitindo assim maior abrangência para o processo 
seletivo. Após, foi passado ao tópico 4 - Revisão de 
Plano Municipal de Saneamento Básico, a Sra. Uara 
informou que no dia 10/01/2023 aconteceu reunião 
com a Supervisora da Área de Meio Ambiente, e o 
Professor Renato Siman, da UFES, que representa o 
Laboratório de Gestão de Saneamento Ambiental 
(LAGESA). O LAGESA está realizando a revisão e 
elaboração do Plano Municipal de Saneamento Básico 
para diversos municípios do estado. Foi apresentado 
o orçamento enviado para a revisão do plano para os 
cinco municípios consorciados do CIM Polinorte, com 
valor total de R$ 670.815,53. Os representantes dos 
municípios se manifestaram no sentido da diculdade
de realizar os trabalhos com pessoal próprio, visto 
que as equipes são muito reduzidas e também não 
possuem recursos nanceiros para arcar com a
contratação dos serviços. O Sr. Romenique lembrou 
que o Conselho de Saneamento deve participar da 
revisão do Plano. O Sr. Paulo da Rós, Secretário de 
Meio Ambiente de Ibiraçu, se manifestou dizendo 
que é indispensável o envolvimento do governo do 
Estado para enviar recursos, sendo a fala do 
secretário apoiada pela Sra Máratti, Diretora 
Executiva do CIM Polinorte e pela Coordenadora da 
Câmara Setorial, Sra Dolores. A Sra Diene, Secretária 
de Meio Ambiente de Santa Leopoldina, falou sobre 
o recurso disponibilizado pelo Sr. Felipe Rigone, 
enquanto Deputado Federal ao Instituto Federal do 
Espírito Santo (IFES) de Santa Leopoldina, e que o 
mesmo será Secretário Estadual de Meio Ambiente, 
podendo ser apoiador do CIM Polinorte nessas 
discussões, aproximando os municípios consorciados 
à recursos que estejam disponíveis para 
nanciamentos ou para captação, colaborando com
os municípios nessa demanda e também na 
contratação de outros serviços. A Sra. Dolores 
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informou que tentará uma reunião com o Sr. Felipe 
Rigone e a Sra. Uara complementou dizendo que os 
demais consórcios do estado também estão buscando 
essa agenda. A Sra. Diene solicitou que durante a 
reunião de prefeitos tentem trabalhar outros 
municípios para a área da scalização, sendo apoiada
pela Sra Dolores. Esta ainda informou que seria 
importante tratar desse assunto de maneira mais 
abrangente na Assembleia, com o apoio dos próprios 
prefeitos, de forma a começar um processo de 
educação ambiental junto aos mesmos. Tópico 5 - 
Calendário anual de reuniões, a Sra. Uara mencionou 
que, analisando as atas das reuniões no ano de 
2022, vericou que os representantes dos municípios
solicitaram com recorrência a realização de reuniões 
para a discussão de temas técnicos, propondo então 
um calendário com as datas das reuniões ordinárias 
de 2023, como aprovado em Assembleia, nos dias 
06/02/2023, 12/06/2023 e 06/11/2023, além das 
reuniões extraordinárias em 07/03/2023, 
04/04/2023, 09/05/2023, 04/07/2023, 08/08/2023, 
05/09/2023, 03/10/2023 e 05/12/2023. O calendário 
proposto foi aprovado por unanimidade. Tópico 6 - 
Assuntos Gerais, a Sra. Mariana questionou os 
demais participantes da reunião sobre o assunto 
“bem estar animal” e como isso tem sido tratado em 
cada município. A Sra. Adriana informou que, em 
muitos casos, o Centro de Controle de Zoonozes 
(CCZ) é responsável. O Sr. Romenique colaborou 
dizendo que há um setor da Defesa Civil que também 
atua com animais, e por m a Sra Dolores falou
sobre o Projeto CEREIAS, em Aracruz, que recebe 
animais silvestres. Nada mais havendo a tratar, a 
Coordenadora da Câmara Setorial de Meio Ambiente 
e Agricultura do CIM POLINORTE declarou encerrada 
a reunião, às 11 (onze) horas e 14 (quatorze) 
minutos e, eu, Uara Sarmenghi Cabral, Chefe da 
Área de Meio Ambiente, na qualidade de secretária 
Ad Hoc, lavrei a presente ata que, após lida e 
aprovada, vai assinada por mim, e pela coordenadora 
da Câmara Setorial, Sra. Dolores Colle, tendo os 
demais presentes, assinado a lista de presença.

________________________
Dolores Colle
Coordenadora da Câmara Setorial
de Meio Ambiente e Agricultura -
CIMPOLINORTE

________________________
Uara Sarmenghi Cabral
Chefe da Área de Meio Ambiente
CIMPOLINORTE

Protocolo 1025231

Convocação

AVISO DE PESQUISA DE PREÇO

O Consórcio Público da Região Polinorte - CIM 
Polinorte do Estado do Espírito Santo, CONVOCA 
todos os interessados no respectivo ramo de atividade 
para que apresentem, até o dia 15 de fevereiro de 
2023, COTAÇÃO DE PREÇO para REGISTRO DE 
PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE 
INFORMÁTICA, para atender o município de Ibiraçu/
ES, através da Secretaria Municipal de Saúde 
e o Consócio Público da Região Polinorte - CIM 
POLINORTE, referente ao Processo administrativo n° 
000674/2023.

Demais esclarecimentos poderão ser solicitados 
através do e-mail: cotacao@cimpolinorte.es.gov.br 
ou pelos telefones (27) 3257-1772 / (27) 3257-1338.

Ibiraçu/ES, 09 de fevereiro de 2023.

Aline Scha er Modenesi Samora
Coordenadora de Compras -CIM POLINORTE

Protocolo 1025490

Termos

RESUMO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N° 
015/2023.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0853/2022.
PREGÃO ELETRONICO Nº 036/2022.

ID CIDADES: 2022.501C2600003.02.0017.

OBJETO: Registro de Preços para futura e eventual 
CESSÃO DE DIREITO DE USO DE SOFTWARE, 100% 
ACESSÍVEL VIA WEB, INCLUINDO TREINAMENTO E 
SUPORTE TÉCNICO, PARA REALIZAÇÃO DA GESTÃO, 
MONITORAMENTO E AUDITORIA DA APURAÇÃO DO 
VALOR ADICIONADO MUNICIPAL.

ARP Nº 015/2023 - SIGMA TECNOLOGIA E 
ASSESSORIA LTDA EPP (CNPJ 14.599.453/0001-90), 
no valor global de R$ 1.470.279,96;

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, a partir da data de 
publicação.
Disponível: www.cimpolinorte.es.gov.br.

Ibiraçu/ES, 10 de fevereiro de 2023.

Alessandro Broedel Torezani
Presidente - CIM POLINORTE

Protocolo 1025757

RESUMO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS N° 
017/2023.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2746/2022.
PREGÃO ELETRONICO Nº 052/2022.

ID CIDADES: 2022.501C2600003.02.0032.

OBJETO: Registro de Preços para futura e eventual 
AQUISIÇÃO DE TERMONEBULIZADOR VEICULAR 
“FUMACÊ.

ARP Nº 017/2023 - VETORIAL DEFENSIVOS 
AGRÍCOLAS E DOMISSANITÁRIOS LTDA EPP 
(CNPJ39.817.994/0001-79), no valor global de R$ 
144.000,00;

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses, a partir da data de 
publicação.
Disponível: www.cimpolinorte.es.gov.br.

Ibiraçu/ES, 10 de fevereiro de 2023.

Alessandro Broedel Torezani
Presidente - CIM POLINORTE

Protocolo 1025811
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